



## 周恩来总理家乡 三大名著诞生地



### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 亮土智能科技有限公司签约

### 当龙头 作表率 ——聚焦重大项目

融媒体记者 仲晔晓 孙军 刘武

11月2日下午，亮土智能科技有限公司签约仪式举行。区委书记颜复出席签约仪式。区委常委、常务副区长、经济开发区党工委书记印祺参加签约仪式。

亮土智能科技项目计划投资10亿元，用地约47亩，主要生产食品级覆膜

铁金属、覆膜金属罐及其它复合新材料，着力打造年产4万吨食品级覆膜铁、LCP覆膜铜箔及其它复合新材料生产基地，具有广阔的市场前景。

颜复代表区委、区政府对项目的签约表示祝贺。他说，淮安区是生态水乡、历史名城、周恩来总理家乡、三大名著诞生地。淮安区产业基础良好，交通优势明显，是有现代化气息的产业高地，随着产业发展承载力的不断提升，已发展成为一方投资兴业的热土。

颜复表示，企业的发展主要靠内涵、科技和市场，亮土智能科技有限公司有着专业的团队和雄厚的实力，非常

看好项目未来的发展。淮安区将秉承“做的要比说的好，服务要比需求早”的理念，主动对接企业需求，加快推进各项工作，为企业发展提供最优惠的政策、最优质的服务、最优越的环境，全力推动项目落地建设，力争早日投产达效。

施冬杰介绍了拟投资项目情况，对企业在淮未来发展充满信心。他表示，公司将充分发挥理念超前、技术领先的优势，集中力量、加大投入，推动项目早开工、快建设，为淮安区经济社会发展贡献力量。

## 我区举行“淮商大讲堂”专题讲座

融媒体记者 仲晔晓 刘振兴 孙军

11月2日上午，我区举行“淮商大讲堂”专题讲座，邀请江苏康乃馨纺织集团董事长周观林作《企业发展战略规划的思考与实践》专题授课。区委书记颜复主持讲座。区领导邓萌、俞向林、钟马、嵇栩等参加活动。

周观林是江苏省第十三届政协委员，江苏省第十三届、十四届人大代表，曾荣获“中国纺织行业质量管理优秀推进者”“全国纺织工业劳动模范”“江苏省辉煌60年风云人物”等诸多荣誉，带领康乃馨从一家民营小厂，逐步成长为中国酒店纺织品行业的领军企业，一举改变了我国早期酒店纺织品依赖进口的状况，不仅实现了国产替代，还一举占领了国际市场，全球超过3000家高端酒店都在使用康乃馨的产品，2023年，

康乃馨集团实现销售20亿元。

授课中，周观林结合自身多年的经营成果，以深入浅出的讲解、精辟独到的观点以及鲜活的事例，从康乃馨概况、宏观周期的理解与应对方法、对行业趋势及竞争格局的预判、经营与管理双轮驱动、康乃馨战略实践延伸思考五个方面进行了精彩讲授，不仅对企业的发展具有借鉴意义，对做好我区经济发展工作，也具有启发作用。

颜复表示，周观林董事长的精彩授课展现了一名优秀企业家对经济规律的精准把握、对市场机遇的敏锐感知，表现出的战略眼光、务实作风和敬业精神，值得我们学习和敬重。

颜复强调，希望企业家们能够借鉴先进的发展思路和管理模式，始终保持激情与梦想。激情与梦想是企业家精神的重要内涵，

也是企业得以生存发展的保障。无论企业经营面临着怎样的困难，市场面临多大的竞争，都要始终保持永不满足的热情，以战略思维和长远眼光，谋划好企业的发展与未来。要始终保持专心与专业。企业要想行稳致远，就要立足本职，一心干一件事，把主营业务作为安身立命之本，把更多资本和要素投向自己擅长的领域，心无旁骛地精耕细作，以核心竞争力抢占市场，在不断做精做强中实现企业的健康持久发展。要始终保持责任与担当。能力越强，责任越大。企业领导者要有思想，有见解，树立正确的价值观，在依法纳税、保障职工权益等方面争当表率。同时也要发挥信息灵、人脉广的优势，当好营商环境的宣传大使、招商引资的桥梁纽带，更好地彰显企业的社会责任和担当。

## 我区与第七师一二五团开展合作共建活动

融媒体记者 仲晔晓 开年年

11月1日下午，新疆生产建设兵团第七师一二五团来我区开展合作共建活动。区委常委、常务副区长、经济开发区党工委书记印祺主持会议。

近年来，我区与第七师一二五团积极开展结对共建工作，立足各自特色和优势，密切联系，互相支持，援疆工作取得了实实在在的成效。活动现场，印祺代

表淮安区向一二五团捐赠援疆资金，双方围绕产业承接、协同招商、乡村振兴等共建工作进行了深入探讨和交流。我区14个镇(村)、企业与第七师一二五团14个连队(社区)现场签订了结对共建协议，淮安区周恩来红军小学幼儿教育集团与第七师一二五团中心幼儿园签订了结对共建协议。

印祺表示，将一如既往地支持对口援疆工作，加强与一二五团的交流合作，

全力保障援疆工作稳步推进。针对一二五团发展实际，因地制宜，务实推进产业援疆。引荐优质的投资项目，助力地方巩固拓展脱贫攻坚成果、促进乡村振兴。聚焦经济发展、社会治理等关键环节精准发力，进一步增强地方“造血”功能。立足全方位、多层次、宽领域合作交流，促进两地在项目、资金、人才等方面优势互补，不断推动援疆工作取得更加丰硕的成果。

### 当龙头 作表率 ——重点企业巡礼

融媒体记者 高原 孙军

## 龙创金属制品：专注品质 提升技术 打造金属制品行业新标杆

的生产车间内，记者看到自动化生产线井然有序地运行着。金属原料在精密的设备中经过切割、冲压、焊接等一系列流程，变成一件件品质优良的金属制品。这些制品广泛应用于新能源、汽车制造、机械制造等多个领域，为各行各业的发展提供坚实的支撑。

日前，在龙创金属宽敞明亮

的车间里，记者看到自动化生产线井然有序地运行着。金属原料在精密的设备中经过切割、冲压、焊接等一系列流程，变成一件件品质优良的金属制品。这些制品广泛应用于新能源、汽车制造、机械制造等多个领域，为各行各业的发展提供坚实的支撑。

据介绍，2023年底竣工投产的一期项目主要进行新能源材料综合利用，采用4条全自动生产线，今年1-10月份已经实现销售额12.5亿元，预计全年将达15亿元。

龙创公司始终将技术创新作

为企业发展的核心驱动力，不断加大研发投入，培养专业的研发团队，引进先进的生产设备和技

术，着力提升产品的质量和性能，为客户提供高品质的产品和服务，赢得了广大客户的信赖和支持。

为进一步扩大生产和拓展市场，公司正积极筹划二期项目的开工事宜。目前正在协调土地挂牌事宜，即将开始建设。据介绍，二期项目预计明年2月开工建设，总投资2个亿，占地35亩，预计项目建成后，公司年销售额将达到20亿元。

## 布草之花“康乃馨”一路绽放一路歌

融媒体记者 刘玉洲  
通讯员 徐梓涵

想象一下，你正在参与一场名为《纺织大亨》的商业成长型游戏。你有一家不知名的纺织公司，14台老旧纺纱机，7名工人，4.5万元启动资金和一间简陋的厂房。你将采取怎样的行动策略让公司获得业务、度过生存危机；扩大生产、谋取高额利润；攻城略地，建立商业帝国，最终成为站在行业顶端的纺织大亨？

30年前，江苏康乃馨纺织集团董事长周观林参与这场“游戏”时，面对的正是这样的开局。如今，康乃馨集团作为五星级酒店纺织品的行业领导者在世界范围内获得声誉，公司发展成为拥有1800名员工，800套生产设备，20万平方米厂房，2023年实现销售额20亿元的产业集团。周观林创造了一个比游戏任务更加精彩的企业故事。

### 七次变革

1994年9月，在淮安城郊，周观林的“淮安市翔宇巾品厂”成立了。这个小企业就是康乃馨公司的前身。

回顾公司30年的前进路程，周观林对市场发展的战略意识和公司业务的战略定位起到了至关重要的作用。公司的每一步都恰逢其时，与当时环境丝丝入扣。周观林认为，市场地位比销售额、利润更重要。康乃馨宁可做一个小市场的领跑者，也不做大市场的追随者。于是，公司选择放弃大众化的毛巾生产，专攻星级酒店毛巾这样的小市场。这是在1995年公司才起步的时候做的决

定。这一决策决定性地塑造了今天的康乃馨集团行业领跑者的精神面貌。

与康乃馨30年来一路成长历程相伴的，是康乃馨不断变革升级的过程。从最初的“经销毛巾直销毛巾”，到最近的“集团总部建设”，前后共计经历了七次重大变革——每一次的变革，都推动了康乃馨的持续发展。

第一次变革，经销毛巾转直销毛巾。公司在1995年3月确定了酒店用品及主营业务的发展方向。1998年起逐步转向直销模式，并开始有了品牌意识，这一系列有别于其他大多数毛巾生产企业的变革，让康乃馨逐步领先于同行。

第二次变革，直销毛巾转变为直销酒店纺织品。2000年，公司决定开始尝试床品，新增了床品品类。床品销售额大概是毛巾的两倍，这样就扩大了两倍的市场规模，帮助康乃馨实现了规模经济。

第三次变革，转变为价值营销。延伸到“为相关方创造价值”的经营理念，核心是为“客户创造价值”，有利于企业的持续经营。

第四次变革，产品标准化、管理规范化。2007年“标准化变革元年”，持续推进产品标准化和管理规范化，让公司的经济规模从四个亿提升到十个亿以上。这一变革将近8年时间才初见成效。

第五次变革，传统管理向科学管理转变。这期间，“引进具有外企管理经验的高级人才，以缩小与外企的生产管理差距”的意见得到董事会成员的支持，这一次变革是以“精益生产”为主要手段，提高生产资料、资金等劳动要素的效率，降低成本，快速交货。

第六次变革，外销布草由经销OEM

转为自主品牌直销OBM。2013年，推动外销布草从传统的经销商模式向自主品牌酒店直销模式的转变。自主品牌直销业务，经过积极探索、实践，取得了显著成果。

第七次变革，集团总部建设。2014年，经工商登记正式成立集团。集团总部是一个业务协同、资源协同、管理协同平台，通过专业技术赋能，有助于发挥整体的协同效应，提高工作效率和质量。

七次变革为公司的发展打通了业务、技术、管理、文化、战略等方面的种种壁垒。康乃馨公司由此成为了中国最早一批布局高端酒店并取得成功的企业。目前，公司与全球4000多家高端酒店、100多个知名酒店品牌开展了合作，产品远销80多个国家和地区，成为洲际、万豪、华尔道夫、希尔顿等知名酒店集团推荐和认可的布草供应商。是亚太区领先的综合型酒店布草生产商，市场占有率超过60%。也是中国酒店布草国家标准的主要起草单位之一。国内1000多家五星级酒店中，近600家用的都是康乃馨的产品。

### 两个产品

“我们康乃馨只做两个产品：一个是顶级的纺织品，一个是优秀的人才。”周观林的这句话在集团内部是每位员工都耳熟能详的名句。他在众多的会议、培训和媒介上都反复强调这句话，让这句话中的“顶级”与“优秀”的意识成为企业文化中的核心部分，刻在康乃馨文化的基因深处。

(下转第四版)

## 我区运西灌区续建配套与节水改造项目有序推进

融媒体记者 沈艺芳 刘武

自今年4月份启动以来，我区运西灌区续建配套与节水改造项目2024年度工程各项工序推进顺利，预计2025年5月完成全部建设任务。目前渠道、建筑等主体工程已累计完成投资8800万元。

运西灌区位于漕运镇和范集镇境内，项目计划整治渠道5条，总长27.72公里，整治排水沟12条，总长32.16公里。在南闸中心河泵站施工现场脚手架林立，施工车辆往来穿梭，施工人员奋战在各自工地上。工地一侧，施工人员正在为泵室翼墙底板进行钢筋绑扎和模板加固，另一侧，两台桩机正在进行引孔打

桩，一片热火朝天、紧张繁忙的施工景象。

该工程完成后可新增农田有效灌溉面积1.99万亩，改善灌溉面积5.59万亩，改善排涝面积8.76万亩，年新增节水能力174.83万立方米，年新增粮食生产能力430万公斤。



“双十一”即将到来，我区各快递公司面对迅速增加的业务量，积极采取应对措施，确保做到高峰期进港快递收得进、出港快递不积压。工作人员表示，快递业务量的最高峰将出现在本月的11日到15日，预计最高单日发件量突破400万件。图为圆通速递淮安转运中心快递智能分拣车间内，工人在加班加时分拣包裹。

成林珊 张益键 摄

审定季 文责编 刘玉洲 版式丁 颖